



Mötesanteckningar BGU Styrelse och koordinatörer 2023-10-12

Sekr.	Annika Jansson	
Just.	Erik Bick	
Just.		

Plats	Datum / Tid
Bergumsgården kl 18.30-	2023-10-12
Erik Bick	x
Annika Jansson	X
Nils-Olof Abdon	X
Thomas Svensson	X
Anne-Li Karlsson	x
Kjell Ehrencrona	X
Tom Tveitan	X
Marianne Thulin	X
Roza Karlsson	X
Gert Artfors	X
Helene Artfors	X
Bo Lundgren	X
Britt Lindén	X
Pia-Lott Berglund	X
<i>Adjungerade</i>	
Päivi Huhtala	X
Elin Jageteg	x

Styrelse och Koordinatormöte 2023-10-12

Information om Föreningsstöd

Päivi Huhtala och Elin Jageteg från Socialförvaltningen Nordost

Informerar om hur och för vad man kan söka föreningsstöd från staden.

Päivi och Elin presenterades för gruppen.

Vi fick information om de olika förvaltningar i staden som efter omorganisation hanterar föreningsstöd - Kulturförvaltningen, Idrott-och föreningsförvaltningen samt Hälsa och Civilsamhälle (fyra Social förvaltningar i staden). Vi lyder under Socialförvaltningen NordOst.

Båda informerade om de anvisningar som finns samt de förmodade nya anvisningar som ska kompletteras de gamla. De lokala anvisningarna ska ta hänsyn och tillgodose behov i NordOst.

Päivi och Elin kommer gärna längre fram på nytt möte för att informera om nya tagna anvisningar över föreningsstöd.

Fika och mingel

Rapport från grupperna

- Biodlargruppen

Helene biodlargruppens tacksamhet för föreningsstöd som utdelats till deras grupp. Nästan 60.000 kr. Biodlargruppen kommer att vara med på event. Kommer att skapa visningskupor. Delta på familjefester på fritidslantgården, skaffa en slunga. Info om kommande möten skrivs in på hemsidan framöver.

- Ölbryggargruppen

Gruppen, 18 personer, träffas 1: a torsdagen i månaden, ölkunskap odlas i god samvaro.

Julölsprovning sker den 16 nov hos Cithos i Olofstorp. BGU-medlemmar har rabatt.

Ölbuss den 27 okt resa med buss kl 17.25 som avgår från Olofstorp västra. Gruppen går på ölrunda, åker kollektivt hem igen. Mer info på hemsidans kalender.



- Hantverksgruppen

Anne-Li lämnade info om Sy-LAN verksamheten i skolan en gång i månaden samt Worktjöt, varje måndag kväll, rullar på.

- Skolgruppen

Skolgruppen har utökats med Mikaela Gustafsson från Gunnilse. Vi behöver fortfarande representant från Björsaredskolan. Helene tar hand om frågan. Droger ökar och vi måste förhindra ungas introduktion i den världen.

- Medlemsgruppen

BGU har nu 280 registrerade medlemmar. Vi arbetar vidare med medlemskap för företagarna. Ett företagarmedlemskap är rullande – gäller 1 år efter registrering. Vanligt medlemskap gäller årsvis.

- Centrumgruppen

Centrum Gunnilse har fått besked vid möte att plan flyttas från presentation under kvartal 1 till någon gång under hösten 2024. Skolan ska ingå i planen. Vägfrågan kan inte tas upp.

Området Syd och Centrum måste ha en väg. Exploateringsförvaltningen var positiv till detta. Kommunen säljer ingen mark före plan. BGU bör göra en uppvaktning till förvaltningen, begära nytt möte. Området behöver boende i småhus och inte släppa det till kranskommunerna. Ett tillräckligt antal boende för service i ett område med skola, service, vård m.m. bör omfatta ca 3000 personer. Vi har invånare dvs "body" för att ha sådan service i området.

- Björsjöås Vildmark

Tom informerade om att Björsjöås Vildmark AB (svb) byter djurhållare vid årsskiftet. BGU-medlemmar. Björsjöås Vildmark AB (svb) har haft en bra sommarsäsong i år.

- Kommunikation – Hemsidan och FB

- Eventgruppen

- Planeringen av Julmarknaden / - Projektteam, Polistillstånd, Lotteritillstånd

Arbetsgruppen består av Malin, My och Marianne.

Marianne hade fått följande besked från Malin att redovisa; tex att 10 personer anmält sig som funktionärer, fler på gång.

Lite riktlinjer har satts upp bl.a. för Caféet, där verksamheten sker i BGU:s regi - 2 personer behövs ständigt på plats.

Erik ordnar lotter och dragningslistor.

Områdesansvariga måste finnas under dagen. En person utomhus tex den som ansvarar för BGU-tältet. En person i varje byggnad som vi använder.

För parkering och parkeringsvakter finns en skiss. Det finns skolungdomar som vill delta.

Malin har kontakt med en skolklass. Besked i veckan, annars går frågan till annan klass., besked senare.

Korvförsäljning sker i BGU:s regi - Vi behöver personal för denna aktivitet.

Gruppen behöver nyckel och tillgång till [Event-förrådet](#). Erik och Marianne löser det efter mötet.

Erik fixar annonser över julmarknaden samt affischer att laminera.

My lägger text om eventet på hemsidan och till Facebook-grupperna denna vecka.



Fototävlingen

15 oktober var sista dag för tävlingsbilder till nästa års BGUkalender. De sista dagarna har det kommit flera bilder, naturbilder. Erik kontaktar tryckare till kalendern.

Möte med Trafikverket

Thomas meddelade att den 13 oktober hålls ett möte med Trafikverket om väg 190 Gunnilse-Olofstorp Centrum. Detta är första mötet och 1 dialogen.

Ekonomi

Extra Föreningsbidraget gav Biodlargruppen 55660 kr.
Vi har 140 000 kr på kontot. Projektet med biodlargruppen skall redovisas i maj 2024.
Särredovisning görs för detta projekt

Erfarenheter från politikermötet 14/9

Thomas och Per har gjort sammanfattningar från politikermötet. Per skulle sammanfatta. Annars kan Thomas sammanfattning läggas ut.

Hemsidans verksamhetsregister

Erik påpekar hemsidan uppdateras med fakturering till medlemmarna

Valberedningens arbete

En påminnelse till aktivitet. Håkan och Roza informeras om att David har flyttat, Lena avstår omval, sittande ledamöter och suppleanter för omval skall tillfrågas.

Uppdatering av Priolistan –

Vad har vi för aktiviteter på gång under hösten – vintern – våren? tas upp vid nästa möte

Övriga frågor

Lantgården? Agenda:

4H vill starta verksamhet. Söker ungdomar 8–12 år inför test om 4H-inriktning
Fusionen – handlingar inskickad. Bolagsverket vill ha Lantgårdens revisors namnteckning på handlingar. En uppmaning till revisorn för påskrift. Erik ordnar.

Äldreomsorg inom BGU:s verksamhetsområde

Annika uppmanas ta kontakt med kommunens äldreombudsman för uppdatering om både pågående verksamhet och planerad.

Avslut

Mötet avslutades

Mötesschema

	jan	feb	mar	apr	maj	jun	jul	aug	sept	okt	nov	dec	jan
Styrelsemöte			6		8		3		4		6		8
Styrelse och koordinatormöte		16		13 12		15		17 22		12		14	